
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE MARÇO DE 2025 

Aos 14 (quatorze) dias do mês de março de 2025 (dois mil e vinte cinco) às 18h30min 

horas a Câmara Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se reuniu ordinariamente sob 

a presidência do vereador Presidente Sergio Quintino, secretariado pelo vereador Antônio 

Pereira. Iniciando o Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do poder 

superior, passa para os trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão anterior que 

depois de lida foi posta em discussão, não havendo quem quisesse discutir foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Iniciando o Grande Expediente, faz uso da tribuna 

o vereador Antônio Mauricio, cumprimenta a todos, plenário e rede social e inicia 

agradecendo a Deus por mais uma sessão, parabeniza as mulheres pelo seu dia, dar graças 

a Deus pela paz vivida em nosso carnaval, parabeniza os produtores de leite do nosso 

município que depois de muita luta conseguiram resolver o problema da coleta do leite, 

agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Carlinhos, cumprimenta a todos, 

plenário e rede social e disse que sua fala é para cobrar providencias para ponte de Renato 

Arruda que se iniciou a três meses e parou, pede que se faça um acesso alternativo com 

as manilhas que la estão enquanto a obra não seja concluída, pois essa paralização tem 

causado transtornos para as pessoas que precisam se deslocar 20 quilômetros para o 

dessalinizador, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Gustavo 

cumprimenta a todos plenário e rede social, disse que está feliz pois o problema da coleta 

de leite foi resolvido e todos os nossos produtores estão satisfeitos mesmo com as perdas 

que houveram, disse que circulando pelo município viu que o mata burros de Gercino já 

foi feito e logo será entregue, também está sendo construído o mata burros de acesso ao 

Curralinho, as casinhas em breve serão entregues assim como as maquinas de costura e 

dessalinizadores, todos esses benefícios importantes a nossa população, promessas do 

nosso prefeito Onildo, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Toza, 

cumprimenta a todos, plenário e rede social e disse que sua fala é em torno dos problemas 

dos animais que temos que buscar uma solução e não achar que não há uma solução a dar 

a esse problema, que se já temos Lei, se puna o seu descumprimento e sugere que se 

convide os donos dos animais para se reunir com o Prefeito e vereadores para se chegar 

a uma solução, pois já perdemos amigos vítimas desses animais. Aparteando o vereador 

Brenner disse que esse problema sempre está na Casa, o poder executivo sabe do 

problema, porem tem executado com muita lentidão as obras, cita que os animais da 

região do Melo 2 estão vindo para as vias porque o mata burro ainda não foi concluído. 

Retomando o orador disse que temos que dar exemplo para poder cobrar, devemos tomar 

as medidas cabíveis e que o prefeito agilize a conclusão desses mata burros, agradeceu e 

finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Pedrosa, cumprimenta a todos e disse que sua 

fala é para parabenizar os produtores de leite que obtiveram a solução do problema da 

coleta, na questão dos animais o que precisa ocorrer é consciência por parte dos 

proprietárias e a passagem de Renato Arruda será retomada na próxima semana, 

agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Brenner, cumprimenta a todos 

plenário e rede Social, agradece a Deus pelo dom da vida e inicia sua fala dizendo que 

como o colega Pedrosa falou que a obra da Ponte vai ser retomada se faça o desvio para 

sanar o transtorno criado, registra o acidente causado por animais entre Cabaceiras e São 

Domingos com o amigo Eilzo e que devemos dar contas as autoridades desses fatos para 



que entrem nas estatísticas e chamar a atenção para solução do problema, parabeniza 

todas as mulheres nas pessoas de sua mãe, avó e esposa, lamenta trazer mais o problema 

do ônibus universitário que ficou sem combustível prejudicando os estudantes, a empresa 

responsável tem prestado um péssimo serviço e não apresenta credibilidade alguma e para 

agravar a situação o socorro dos alunos foi feito por um veiculo da prefeitura, devemos 

cobrar da empresa que recebe bem e presta um serviço que tem deixado a desejar, fez 

imagens e vai tomar as providencias junto ao ministério público, disse que o caso de morte 

por dengue em nosso município o laudo do hospital de Picui atestou dengue, porém a 

secretaria de saúde disse que outro laudo não atestou a dengue e que precisamos ver a 

questão das nossas fossas, parabeniza os organizadores do bloco de carnaval de Porteiras 

Cristiano e Romario que foi um sucesso e precisamos incentivar esses eventos pois temos 

previsão legal para isso e agradece a Deus que tudo ocorreu em paz no nosso município, 

agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Jailson, cumprimenta a todos, 

plenário e rede social, inicia agradecendo a Deus por está cumprindo sua função, 

parabeniza os novos funcionários efetivos do município que no ultimo dia 06 assumiram 

suas funções e que todos se dediquem a prestar um bom serviço a nossa população, 

parabeniza a secretaria de Ação Social pelo sucesso do carnaval do CRAS, os produtores 

de leite que depois de muita luta chegaram a solução do problema que a dias vinha 

prejudicando a todos e espera que as coisas daqui para frente deem certo. Aparteando o 

vereador Brenner disse que o legislativo já está em sintonia com os nossos produtores e 

sugere que o executivo possa em um prazo estabelecido aumentar o incentivo do 

município de 0,15 centavos para um valor maior e assim tentar amenizar os prejuízos 

causados. Retomando orador disse que pode ser feito um estudo pois o Prefeito tem se 

mostrado atento a esse problema. O presidente Sergio disse que em conversa com o 

prefeito este já se comprometeu a fazer uma emenda na Lei aumentando de 0,20 para 0,40 

centavos. O orador disse que os pontos levantadas pelos colegas na questão dos mata 

burros esses precisam de tempo para curar o concreto e não é uma obra simples como 

muitos pensam, no tocante aos animais temos as nossas competências, mas na casa do 

cidadão a responsabilidade é dele e lembra que na gestão da prefeita Inara foi assinado 

um TAC que se cumpra o que ficou acordado nele, agradeceu e finalizou. Faz uso da 

tribuna o vereador Antônio Pereira, cumprimenta a todos, plenário e rede social, inicia 

parabenizando todas as mulheres pelo seu dia, registra com pesar os falecimentos de 

Josefa Roque e Maria Cassimiro e deixa seus sentimentos aos familiares enlutados, se 

soma aos colegas pela vitória dos nossos produtores de Leite e pede que os mesmos 

fortaleçam a associação, disse que o Prefeito prometeu que as obras vão iniciar com tempo 

para terminar para se evitar os transtornos, na questão dos animais apela para os 

proprietários que tome cuidado para evitar que os mesmos sejam recolhidos pelas 

autoridades o que seria muito constrangedor, disse que teremos no sindicato uma 

importante reunião sobre energia solar e convida a todos para participar, agradeceu e 

finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Sergio, cumprimenta a todos, plenário e rede 

social e inicia parabenizando as mulheres, parabeniza a secretaria de Saúde pelas ações 

que vem sendo executadas no município, a Ação Social pelo carnaval do Cras, os 

concursados que assumiram suas funções no município, agradece o executivo pelo apoio 

dado ao Bloco de carnaval de Porteiras, disse que foram três meses de luta com muitas 



ligações, viagens e contatos, mas chegamos a solução do problema dos nossos produtores 

de leite e agradece a capriov pelo tempo que recebeu o leite de São Domingos, mas agora 

nossa produção irá ser recebida pela a Usina AGUBEL de Sumé e agradece a todos pelo 

empenho para que isso acontecesse na pessoa do senhor Ronaldo um amigo que ganhou 

nessa luta, agradeceu e finalizou. Findo o Grande Expediente tem inicio a Ordem do dia 

com os encaminhamentos para a comissão de Justiça e Redação dos Projetos de Lei, 

PL012 convenio com instituições financeiras para realização de empréstimos 

consignados, PL013, nova redação aos artigos 2º,4º e 5º da Lei 082-2020, PL014, criação 

do conselho municipal de turismo, todos de iniciativa do executivo. Requerimento 012-

2025, de autoria do vereador Antônio Pereira, pede ao executivo municipal a implantação 

da plataforma Contra mais Brasil, posto em discussão não houve, em votação foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento 013-2025, de autoria do vereador Gustavo, 

pede ao executivo municipal a construção de duas lombadas nas imediações da Creche 

tia Côca e duas lombadas nas imediações da praça Manuel Marcolino, posto em discussão 

não houve, em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento 017-2025 de autoria 

do vereador Brenner, pede ao executivo municipal a construção de calçamento com 

boeiros no riacho próximo a Geraldo de Mariazinha, justificando o autor disse que existe 

previsão do calçamento na via porem pede que se faça estudo e se coloque esses boeiros 

para não ocorrer o que ocorreu no cemitério, posto em discussão, não houve, em votação 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento 023-2025, de autoria do vereador Sergio 

pede aos nossos representantes no âmbito federal e estadual a aquisição de um tanque de 

Leite com capacidade de 2000 mil litros para a Associação de Produtores de Leite de São 

Domingos do Cariri-APLSDC, o autor disse que vai para todos e o que conseguir primeiro 

os outros não precisaram mais adquirir, em discussão os vereadores Brenner, Gustavo, 

Pedrosa, Jailson, Antônio Mauricio, Antônio Pereira, louvam o requerimento, posto em 

votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão 

e comunicada a próxima para o dia 21 de março do ano em curso. Foi lavrado ata dos 

trabalhos que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelos vereadores 

presentes na sessão. 

Plenário da Câmara municipal de São Domingos do Cariri, em 14 de março de 2025.  
   


